
В Приморском крае состоялись мероприятия в рамках Всероссийской эстафеты Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев»



Во Владивостоке в рамках Всероссийской эстафеты Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев» состоялись торжественные мероприятия. Старт эстафете дал Председатель Следственного комитета Российской Федерации в рамках Торжественного собрания, приуроченного ко Дню защитника Отечества 23 февраля 2023 года. Проект охватывает 16 городов по всей стране – города-герои, города воинской и трудовой славы. Он проводится с целью напомнить молодому поколению россиян о славных делах их предков, увековечить подвиг народа–победителя. Среди охваченных территорий очень много населенных пунктов Сибирского федерального округа, где сегодня базируются центры военно-промышленного комплекса, сотрудники которого делают все возможное для обеспечения армии РФ всем необходимым для проведения специальной военной операции.

Главным символом эстафеты «Россия – страна Героев» станет книга «Герои Отечества», страницы которой будут заполняться историями о легендарных жителях городов, участвующих в эстафете, интересными фактами о самом городе. В эти дни книга пополнилась страницей о Приморье, его уроженцах и рассказами об их подвигах. Следующим городом, куда будет передана данная книга, станет Иркутск.

Каждый субъект Российской Федерации, принимающий эстафету, организует патриотические мероприятия, направленные на поддержку подрастающего поколения и бойцов СВО.

Во Владивостоке торжества прошли в Дальневосточном федеральном университете, где присутствовали руководитель следственного управления СК РФ по Приморскому краю Владимир Владимирович Фомин, заместитель руководителя управления воспитательной работы СК России Василий Алексеевич Лопатин, губернатор Приморского края Олег Николаевич Кожемяко, председатель краевого законодательного собрания Александр Иванович Ролик, главный федеральный инспектор Сергей Александрович Грызыхин, мэр города Владивостока Константин Владимирович Шестаков, руководители региональных управлений ФСБ, МВД, ГУФСИН, МЧС, ветераны, участники СВО, представители общественных организаций. Почетными гостями стали ветераны Великой Отечественной войны Анатолий Федотович Лавров и Исаак Шимонович Ланцман.

Было отмечено, что эстафета проходит в непростых условиях, когда Россия защищает свою независимость и борется с преступным киевским режимом. В рядах российской армии сегодня, как и ранее, в Великую Отечественную войну, доблестно сражаются и приморцы. Руководитель следственного управления Владимир Фомин отметил, что «отличительной чертой наших земляков является способность на самоотверженный поступок».

Правами Председателя Следственного комитета России медалями «За содействие» награждены губернатор Приморского края Олег Кожемяко и мэр города Владивостока Константин Шестаков. Медалями «Доблесть и отвага» награждены участники СВО – сотрудники управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Приморскому краю Антон Андреевич Шаповалов и Тимур Баширович Галаев, кроме того, медаль «За чистоту помыслов и благородство дел» вручена Светлане Сергеевне Морозовой - председателю попечительского Совета помощи детям, отцы которых погибли при исполнении служебного долга. В торжественной обстановке нагрудный знак Всероссийского общественного комитета государственной инициативы «Горячее сердце» вручен юному герою Екатерине Фроловой, которая занимается добровольческой деятельностью.

В рамках эстафеты Следственным комитетом организован проект «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков», в котором приморцы также приняли активное участие. Так, сотрудники Приморского следственного управления передали копию Знамени Победы с портретами своих предков-ветеранов Великой Отечественной войны военнослужащим Тихookeанского флота для размещения его на военной технике или использования как штурмового флага пеших

подразделений. В настоящее время оно уже находится на передовой.

Изображения



18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1793246>